
7 de fevereiro de 1985
C.D.HA A PO

declarBÇÕOS APUCARANA FAZ JUSTl' A

poliicas de fares811705 AO TRABALHO PROFICUO
povo paranaense

Agradrecnfo a homenagem, e er Patilò Pimenlel tes-
saltou a utilid:ide da currtpanha de hortas caseiro. visando Plesidente conierencion ontern com o Min ou ao comandante do II Exército que os militares
a mellwrti dets condieöes alimentares das popuinúcs mai
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pobres, especialmente na Vila Fraternidade onde a c:.unpa- o Costa e Silla eo General Amatill Krue no Fa da ativa deverão abster-se. de agora em ian e,

uha sera intensificada o das Lanmjeitas revelando-se .embora nada te- pronunciamentos politicos. A intencão do Presidente
O Secretario da Agricultura referiu-se. na oportunici ti I

de à como M pelo oreno que dir Sklo infOlnlatÌO em C,tratet oficial. que partici- , antes de tudo, evitar que os an -revo ucionários
que, em colaboração com a Allança para o Progre em declaraceõs de cliefes militares para agitar o

necess ac at Pais, em tentativas como a mais recente, quando o

a fin de qu i impanha não fosse interroriipida cliscurso do General Kruel, em Curitiba, na linha dÍ-
A acao efetiva do Secretário da Fazenda, Sr. Algacyr FALA DO gem em nome de tóda a equi- sinceramente, o progresso maries, Secretário da Fazen-

Fazendo um retrospecto de >uus atividades ;a frente da a reta do pensamento do Govërno, chegou a ser inter- Guimarnes, vio saneamento das finanças do Estado, tem HOMFNAGEADO pe de auxiliares do Governo, déste imenso e querido Bra- da em um "apucaranense
u'mum d i

repercutido favoravelmente em todo o Parana, causan- Agradecendo a manifesta- a qual tem arido harmönica- sil". honoràrio", o que era moti-
Secretaria de Agrieuttura, o sr. P:aulo Pimentel fez quadros pretado como uma defesa, da realizacäo ee eiçöeS tio tranquilidade aos contribuintes, que sabem e com- ção que lhe era tributada, o mente em beneficio do desen- FALA O PREFEITO vo de alegria para a laboro-
comparativos com o mesmo de São Paulo. onde so uma de

em outubro. A ordem do Presidente alcança também preendem perfeitamente que o dinheiro pago é destinado Sr. Algacyr Guimarães con- volvimento do Paraná sob a Firtalmente, falou o pre- sa gente do tn, io que,
visao contou com 24 bilhões de cruzeiros enquanto que a

1 - Ornamentacao de ruas 3
- Ingressos a obras que atendem is necessidades preementes da fessou-se orgulhoso de ser a- orientaçäo firme e decidida feito Alvaro Anibal que, ao numa mesmail e de

orçamemo total da sua Secretare 101 ae apewas TOS milux Nossa diretorkt entrou em Para os bailes de carnaval es Ministros militares. "terra das tocas verdes erguidas para o cán". gora "Cidadão Honorário de do Governador Ney Braga. ensejo disse de sua imensa propósitos, trabs3¾ edicada
de cruzeiros contato com o Prefeito MU- somente sera permuida a

Por sinal, em Apucarana, significativas homenagens, Apucarana". Afirmou incisivamente que satisfaçäo em verificar que e honestamentedeet a tita-
Um aos principais assuntos abordados pelo titular d nicipM si Newton Puppi. entrada aos associados do por parte do povo e autoridades locais foram tributadas Profundamente comovido e "tudo o que tenho feito é a Cãmata Municipal havla far daquela pasta governa-

Pasta Agneola. foi a da recuperaçao das propriedades d solicitando ao mesmo par i Clube quites com a tesoura- ao Sr. Algacyr Guitnaräes, titular da Secretaria da Fa- sob entusiásticos aplausos o cumprir o meu dever de ci- tornado efetivo um desejo do mental a fim de dar ao Pa-
Secretaria, quase tódas abandonadas "As fazendas de Pa- que colaborasse com o pe- ria. não sendo em hipótese zenda, por ocasião das comemoraçöes dedicadas ao 2L" Secretário da Fazenda, disse dadão paranaense e de bra- povo de Apucarana, trans- rank condições de real pro-
ranavai, 1biporã, e outros, totalmente esquecidas pelos go- riodo c:Unavalesco de nossa alguma permitido o ingres Iversario da cidade. uc recebia aquela homena- sileiro que deseja ardente e formando o Sr. Algacyr Gui- gresso e de feHeidade". ..

vernos anteriores. hoje funcionam perfeitamente, e posso Atraves decisão unânime da Carnara Municipal. foi
afirman eom orgulho, que a Gran a do Canguiri, em Curiti cidade ornamentando ti so de estranhos ao quadro outorgada ao Secretaria da Fazenda, o titulo de "Cidadäo
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cessivamente em futuro próximo, pelas hidreletricas de Ju tiva venha a trazer maior J. Pinto e seu conjunto , fÏm, IlãO reSOlVOU O RSSunto inspeçäo à "Rodovia do Ca- ta Catarina e, posteriormen- ANO IV CAMPO LARGO, 14 de fevereiro de 1965 R° 177
rumirim e Xavantes no Rio Paranapanema, a COPEL est

brilhantismo ao Reinado de Los Cubancheros estarão , . .. , to, a fr:rt; du r ati:
efetuando estudos referentes à grande subestação transfor- Momo. Ao sr. Newton Puppi se apresentando no Clube em pouco mais de 4 horas, o tos de Transporte e Comer-
madora de Campo Comprido. A subestagäo, que processará

o nosso muito obrigado. Campolarguense dia 21 de Sr. Algacyr Guimaries foi cial da Estrada de Ferro
desde kogo, a energia de Figueira, tera a potëncia inicial de o
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a utilização do computador eletrõnico do Centro de Proces- apanhá-las. No mais belo da - Está certo: vou fingir realizou-se a sessão solene da reu, a e

uconaôres
to de tifes que não merecem com- tes atos de vandalismo, des- ; não vi nem senti, em absoluto, nada semelhante. --

ednto de Dados da Pontificia Universidade Católica do caça. contudo, é surpreendi qu ou muia
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nte para Câmara hiunicipal, onde o Sr. sua atuação na Secretaria da paixão e se apanhados em truindo o que não thes per- : Um lugarejo sem atrativos, igual a muitos outros, sem
aneiro.

- LIDIA C. BRANTES -

do pela mãezinha que lhe Algacyr Guimarães foi home- Fazenda, onde reformulon to- flagrante, deverão ser tran- tence. Francamente, é uma · confórto, sem estética.'' - Achei melhor silenciar, não

PRAZO FARA EXAME di2: nageado. Oferecendo a home- talmente a sua .estrutura e canados naa- grades, para instima o que vem aconte- me identificando como campolarguense nata e bairris-

Os exames finais das turmas de 1964, em segunda épo- .
- Transcorreu dia 31 o uma primavera a srta. Ma- - Que coisa está fazendo? JUSTIÇA

eareem fälou, na ocasia o realizou nece ráLe
ei um "repouso" de umas 48 ou condo e está sendo depedra- ta como son. O momento e a hora não eram oportu-

ca, serâo realizados no periodo compreendido eritre 16 a 27
cmivers rio do jovem Odait ria do Rocio Brantes, filha - Apanho as möscas, Já , de Queiroz, da bancada do nou,ainda,comopontosprin- '12 horas, a pão e água e ain- do por êsses cretinos e irres- nos para provocar uma disenssão que poderia acala-
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toLui- 10 casal Mauri - Ida Bran" peguei quatro; dois machos O escocês Sandy faz uma ETE. Que ressaltou o signifi- cipais da sua administração• da trabalhos forçados, por ponsáveis, inimigos do pro- rar-se, e achei que para perdas, o aconselhável seria,

Os exames finais en p eira epoca têm data marcada
- Di 3 transcorreu o - Transcorre hoje o anj. e duas lèmeas, visita a seu amigo londrino cdon eaeq q
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para sua realização entre primeiro e 15 de dezembro, estan- amversano de 30vern Custö- versário do sr. A.itamiro - Ah, sim? E como fez Na quarta semana de sua na àquéle que, corrto auxiliar pla campanha de esclareci- lheias e do municipio. . dade e do confórto de mui- seo a injus cáve.

do já prevjsta a data para a realização dos exames de ad-
dio Vidal da Cruz, França, digno funcionário para saber? permanencia em Londres. O

da atual administração esta- mento à opinião pública e à Miseráveis e infelizes estes
missao para aos turms de 1966, que deverão reliza

, Completou dia 5 mais dos Correios e Telègrafos . - , dual, é o respensável pela re- criação da SUPLAN e do Ser- O que aconteceu na sema- Assim è a vida. - Há pessoas que so descobrem

pritteiro de dezembro do ano corrente. As fèrias n

um ano de vida o prof. Ser- desta cidade. Ao sr. França .-

Muito simples, mamae- mglês, naturalmente, sem cuperação das finanças do viço de Estimativa. sères, talvez analfabetos, fi
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r 0 a SP- meninos Paulo Roberto Bu- srta. Nadir Bel]on. g : da despedida. Quando o ' nacão e revolta, principal- contemplaçäo dos mundos: o interior en exterior.

O e março em todo o Estado, ,
a previs o joy eCClaudio Josè Marzani. - Dia 9 transcorrerá o VAIDOSA amigo, como sempre, faz o mente a nossa administração, Em töda parte há um tesouro oculto e um grão ,

.wer......,
GU 4 aniversário do sr. Orlando - Que faz voce a olhar o gesto de extrair a carteira' pelos prejuízos causados. Dois de beleza na vida, Esta é tão repleta de amarguras e
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Sandy o interrompe e dtz: D i V I S Ã O DE F A ZEND A chafarizes recentemente re- dissabores; é tão curts a verdadeira existëncia hu-

um ano de existência a se- cara que eu tenho quando - Pára! Durante quatro modelados com sacrificios, mana, no tempo, que o melhor seria que pensässemos

St I Id 6 8 DE Ca nhorinha Gema Celi Mar- durmo. semanas, sempre você pa- SETOR DE TRIBUTAÇAO para maior confórto aos que mais no que é bom, do que nagnile que nos desagra-
chioratto g gou, mas êste último uísque, déles necessitam, foram da- da. -- Que assim sempre pensássemos e falássemos,

-- Dia 31 transcorreu o AMOR, AMOR faço questão de disputá-lo nificados quando ainda estäa Dizem os homens da ciência que "fora de nós tu-
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.. A & 2 - As fichas de declaração de elementos (INSCRIÇAO) poderäo ser pro- canalhas, ainda utilizam ês- sidade do IIrmamento azuL - Da porta de uma chou-
-- tu não te importarias de ap curadas na Prefeitura Municipal; te chafariz para satisfazerem pana, pode ser apreciada a beleza de um poente e a

PENSAMENTOS dar-me o endetêço de Paulo In elizmente, ningu o
3 - Estão também sujeitos ao Imp sto de Ind. e Profissöes, os agentes pre suas necessidades fisiológicas, gra.udiosidade da madrugada. Há em tudo encante e
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to da juventude. É vedado ao leitor recortar e vender separadamente a
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gäo e que serão levados
agadas,cla eac ne substitutivos e de retifica-

e se tiverem coragem, pren- : Não lamento, pois, aquôle instante som contesta-
3 8 - As fichas mo elo (declaração dos elementos deverão ser assinadas pe- dam os destruidores. Aliás, já pão, nessa tarde do passado.
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tåkreApres t ntes ou responsáveis da firma e tratando-se de dados con- temos um senhor que se Poderia lamentar o vazlo de uma Imaginação. Fo-

OBSifHg0es - Materiais p/C t • • •
9 Melh

, ém deverão ser assinadas pelo contabilista da firma; prontifelou, esperando ape- rémnadamespegavasela:neaconhecimento-pessoal.
OBS FUÇOBS - erraÏÏlelia - arpUlfarla Larpeai'"" °a serão prestados no Setor de Tributação da Pre- nas ter "carta branca" de Um motivo para en valorizar mais a minha terra

Pedreiras -- Madeira Bruta e Beneficiada -- C à r a m i e a s
Edifício da Prefeitura Municipal de Campo Largo, em 15 de janeiro de 1965. no as toeri andsh ,ra aglar o men int o, emHOh monia com as grandesas e

FORNO DE CAL - em Campo Magro - estrada do Cerne Km 22
A GETULIOVARGAS,881 FONE 41977 Rad Inte C I lilllX MilllX -- PUPPI 8 FILHO
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